

新郎伴郎被锁脚 如此闹婚太离谱

本报讯 (记者 陈健)结婚当天,为了营造气氛,朋友竟先后用铁链将新郎和伴郎的脚锁住,岂料铁链打不开了。10月12日11时许,银川市金凤区消防救援大队宁安南街救援站“接待”了两名特殊的求助者。

当日,一名西装革履的小伙来到宁安南街救援站,手里提着一副铁链,铁链的一头拴在他们的脚腕上。值班人员上前询问得知,当天是该男子的大喜之日,朋友开玩笑将铁链锁在了其脚腕上,典礼前发现钥匙无

法开锁。情急之下,新郎来到救援站求助。救援人员随即利用剪断钳将新郎脚腕的铁链剪断。新郎表示感谢后,匆匆前往典礼现场。

然而令人没想到的是,一个多小时后,新郎的伴郎也来到了救援站,他的脚腕也同样被铁链锁住无法打开。救援人员再次利用剪断钳将铁链剪断,让伴郎“脱困”。

银川消防提醒,结婚本是喜事,闹婚需要谨慎,不要因为一时兴起而破坏了喜悦的气氛。

拉链头“咬”眼皮 石嘴山消防接“细”活

本报讯 (记者 陈健)10月10日11时50分,一名小学生在家长的陪同下,匆匆来到石嘴山市消防救援支队青山特勤站求助。原来,男孩的左眼皮被一个小小的拉链头“咬”住了。

仔细查看后,救援人员先是用小钳子和剪刀进行剪切,但由于拉链头是钢质,且离眼睛太近,无法用力,一时剪不开。此时,男孩因疼痛和恐惧不停哭喊,救援人员耐心安抚他,然后利用小型角磨机对拉链头进行切割。为避免对男孩造成二次伤害,他们用湿巾将其眼睛周围保护起来,切割时还不停利用凉水降温。经过10分钟的紧张救援,成功将拉链头从男孩的眼皮上取下。



男孩的眼皮被拉链头夹住。本报记者 陈健 摄

2023宁夏禁毒短视频大赛 73部获奖作品脱颖而出

本报讯 (记者 吴彩华)10月12日,记者从宁夏禁毒办获悉,2023宁夏禁毒短视频大赛自今年8月启动以来,经过历时数月多渠道、全方位、深层次的宣传征集,得到了社会各界的广泛关注和积极参与,共收到各类参赛作品1319部,营造了全方位、多角度、高频率、广覆盖的禁毒宣传声势。

为适应信息化时代毒品预防教育工作需要,宁夏禁毒办借助新媒体宣传信息量大、传播广、及时性强的特点,联合有关单位共同举办2023宁夏禁毒短视频大赛,运用新媒体揭示毒品危害、讲好禁毒故事、传播禁毒声音,不断提升人民群众识毒防毒拒毒意识,充分调动社会各界参与禁毒热情。大赛充分调动全区各级禁毒部门、禁毒委成员单位、企事业单位、基层组织、新闻媒体、影视文化公司、学校及广大民众的积极性和创造性。参与者中既有一线缉毒民警、禁毒专干、在校师生,还有不少关注禁毒工作的热心网友。参赛作品主题鲜明、创意新颖,紧扣禁毒主旋律,综合运用新载体、新方法、新手段进行拍摄创作,运用传统媒体和新媒体渠道广泛传播毒品知识,真情讲述吸毒人员回归社会的生动故事,全面反映禁毒工作成效,弘扬缉毒民警不畏牺牲的禁毒精神,激励引导人民群众积极参与禁毒斗争,拥抱健康阳光生活。

经过专家组初审、复审、终审层层选拔,最终73部优秀作品从1319部参赛作品中脱颖而出,分别获得专业组和流量组一二三等奖、优秀奖、优秀提名奖。参赛作品通过各大媒体多渠道、多平台、多形式广泛传播,持续拓展了禁毒宣传的广度和深度。流量组作品在抖音、快手、微信视频号等短视频平台参赛作品浏览量达到了5亿人次。其中获得一二三等奖的作品浏览量分别达到5200万、4900万、2000万以上,优秀奖作品浏览量均在400万以上,有效提升了禁毒宣传的影响力和群众认可度。



家有喜事 昭告亲朋

今日有喜

新居进伙

2023年10月10日,历时六个月,我的新家终于装修完毕,开灶入伙啦。欢迎亲朋常来串门。
敬告亲朋,亦作留念。

程同

结婚祝福

新郎晏城与新娘吴岩于公历
2023年10月12日正式结为夫妇。
特此登报,敬告亲友,亦作留念。

生日快乐

吴睿娅10月15日生日,敬祝平
安无疾,所愿皆成真,日日是好日,
岁岁有今朝。
特此登报,亦作留念。

乔迁之喜

王盛雄先生与纳晓燕女士历经一
年装修,终于10月12日顺利进伙,欢
迎大家来蹭吃蹭喝。
特此登报,敬告街邻,亦作留念。

订婚启事

准新郎何彬与准新娘秦钰于
2023年10月12日正式订婚。
特此登报,敬告亲友,亦作留念。

虚位以待



刊登热线:18909588251(微信同号)